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Třetina mateřských škol uvedla, že má k dispozici specifické pomůcky pro praktický nácvik 

první pomoci. Téměř všechny mateřské školy (96,1 %) si samy zajišťují další materiály 

a podklady pro výuku v oblasti ochrany zdraví. 

Graf č. 15 Spolupráce s partnery při vzdělávání dětí v oblasti ochrany zdraví – podíl škol 

(v %) 

 

Mateřské školy spolupracují při vzdělávání dětí v oblasti ochrany zdraví v nejvyšší míře se 

zdravotnickými zařízeními/Zdravotnickou záchrannou službou, Českým červeným křížem 

a dobrovolníky. Dále spolupracují často s obcí a se střední zdravotnickou školou, méně často 

s neziskovými organizacemi a jinými školami. Pětina škol v uvedené oblasti s žádnými partnery 

nespolupracuje. 

6.2 Ochrana zdraví v základním vzdělávání 

Jedním z cílů základního vzdělávání je získávání a uplatňování znalostí o bezpečnosti a ochraně 

zdraví, tj. učení se aktivně rozvíjet a chránit fyzické, duševní a sociální zdraví a být za ně 

odpovědný. Tato problematika se tak prolíná celým RVP ZV, přičemž největší důraz je na ni 

kladen ve vzdělávací oblasti Člověk a zdraví (vzdělávací obory tělesná výchova a výchova 

ke zdraví) a na 1. stupni také ve vzdělávací oblasti Člověk a jeho svět. Žáci jsou seznamováni 

se zásadami bezpečného chování v různých situacích (při běžných i mimořádných událostech), 

se zdravým životním stylem, s tělesnými a duševními změnami v různých fázích života a učí 

se pečovat o své zdraví i o zdraví ostatních. Součástí ochrany zdraví je také prevence rizikového 

chování. 

Tabulka č. 47 Podíl škol, které vzdělávají žáky v tématech ochrany zdraví více než okrajově 

(v %) 

Ochrana zdraví 

ZŠ jen  

s 1. stupněm 

ZŠ plně 

organizovaná 

VG - nižší 

stupeň 
celkem 

93,8 95,9 90,4 94,9 

Četnost zařazení témat ochrany zdraví koresponduje s jejich významem a zařazením v RVP ZV 

– témata ochrany zdraví zařazuje více než okrajově převážná většina škol (celkem 94,9 % škol). 

Prezentované výsledky se tedy týkají těchto škol. 
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